

се слыши да влѣзе, въ сокорище то, и оучеше: и беше тамъ нѣкой челоувѣкъ, десна та мѣ рѣка, беше сѣха.

7 И вардеха го книжницы те и фарісеи те, да ли ще да го исцѣли въ сѣвѣта: за да мѣ намератъ вина.

8 Но той имъ знаеше помышленія та, и рече челоувѣкъ, който имаше рѣка та си сѣха: стани правъ, и застани на средъ. Я той като стана, застана.

9 И рече имъ Исуса: ще вы попытамъ нѣщо: що требва да прави нѣкой въ сѣвѣта, добро ли, или зло; да спасе ли душа, или да а погуби; а они мжлчеха.

10 И като ги погуба сички те, рече на оногова челоувѣка: простри си рѣка та. Я онъ а простре: и быде здрава рѣка та мѣ, каквото и друга та.

11 Я они се испланиха отъ лѣдостъ: и разговарахасе помеждѣ си, що да сторатъ на Исуса.

12 И въ оный дни излѣзе въ гора та да се помоли: и сичка та ноць беше въ молитва та Божія.

13 Я като се сжмна, повыка при себе оученицы те си: и избра отъ нихъ дванадесать, които и апостолы нарече.

14 Симона, когото наименова Петръ, и Андреи брата мѣ, Іаковъ, и Іванна, Філіпа и Вардоломея.

15 Матфея и Тома, Іаковъ (сына) Іафеева и Симона, който се наричаше Зилатъ.

16 Іуда (сына) Іаковова, и Іуда Искариотскаго, който и быде предатель,

17 И като слѣзе съ нихъ застана на едно мѣсто равно: и мнозина оученицы нерови, и много множество народъ отъ сичка та Іудея и Иерусалимъ, и отъ краеморіе то Турско и Сидонско, които дойдоха да го слышатъ и да се исцѣлатъ отъ болѣсти те си.

18 И които страдаха отъ дѣхове нечисти: и исцѣлвахасе.

19 И сичкію народъ искаше да се прикосне при него, защото сила отъ него излазеше, и исцѣлваше сички те.

20 И той като вдигна очи те си на оученицы те си говореше: блажени (сте вы) сиромаси те съ дѣхатъ: защото е ваше царство то Божіе.

21 Блажени (сте вы), които гладувате сега: защото ще се насытите. Блажени (сте вы), които плачете сега: защото ще да се радсмѣте.

22 Блажени ще вѣдете, когато вы возненавидатъ челоувѣцы те, и когато вы раздѣлатъ, оукоратъ, и пронесутъ ви името като зло, заради Сына челоувѣческаго.

23 Радвайте се въ оный день, и скачайте: защото, ето, мжзда та ваша многа е на небо то: защото подовны те (работы) прѣ-